

# Советское Приангарье

1997 ГОД  
20 НОЯБРЯ  
ЧЕТВЕРГ  
142 (8212)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1986 Г.

## Новости

КОМУ — ПРАЗДНИК, А КОМУ — РАБОТА

ЗАВЕРШИВШАЯСЯ «Неделя культуры» была поистине настоящим праздником встречи с прекрасным для жителей района.

Даже по самым скромным подсчетам, работники учреждений культуры района было проведено 200 различных мероприятий, которые посетило около 17 тысяч жителей самых разных возрастов: от малышей до убеленных сединами ветеранов. А весь груз этой сложной работы лег на женские плечи работников библиотек и СДК, который они успешно «вытащили». Вот так всегда: комуто — праздник, а комуто — тяжелая работа.

## СВОЕВРЕМЕННОЕ РЕШЕНИЕ

ПЕРЕБОИ с поставками ГСМ нет-нет да и заставляют руководителей действовать в режиме «аварии».

Так случилось совсем недавно, когда из Ирбзы сообщили, что в поселке почти не остаются горючее для дизель-электростанции, а из Недокуры раздаются телефонный звонок о том, что транспорт, обеспечивающий поселок водой, остановился из-за отсутствия бензина.

Только благодаря оперативным действиям руководства АМПУ удалось решить эту проблему. Практически в тот же день в поселки были отправлены бензовозы с топливом. Жаль только, что один из них, выделенный ПМКЭО и отправленный в Ирбу, не смог туда добраться из-за плохой дороги.

Информация подготовил К. ДАНИЛЕНКО.

## СЛОВО КАНДИДАТУ

МЕСТНОЕ самоуправление, провозглашенное два года назад, благодаря усилиям краевых властей пришло в «глухую» тупик. Краевая закон о местном самоуправлении был принят в таком виде, который порождает весьма ущербное местное самоуправление. Вся кипоть заключается в том, что по этому закону органы местного самоуправления попали в финансово- зависимую, более сильную, чем раньше, при этом ответственность за состояние дела на местах полностью возложена на них. Главы районов, сельских и поселковых администраций, депутаты районных и поселковых Советов, повязанные обязательствами перед жителями районов — своими избирателями, а вся финансовая

В. С. ЗЫРЯНОВ, глава Кежемской администрации:

1. Я сознательный гражданин и потому приму активное участие в предстоящих выборах. Если мы не пойдем, то как же по-другому сможем использовать конституционное право участия в законотворчестве нашей страны?

2. Естественно. Это А. М. Игнатенко, которого я знаю как грамотного руководителя, хорошего хозяйственника, умного человека и прекрасного собеседника. Других кандидатов я не знаю, или живут они не в нашем районе и, естественно, за них голосовать я не буду.

3. Вот так сразу ответить на этот вопрос я затрудняюсь. Все красочно говорят, много обещают, а вот, как говорится, и ныне там. Каких-то конкретных результатов, серьезных сдвигов к улучшению пока не наблюдают. Очень трудно сказать свой выбор.

П. Н. СМИРНОВ, предприниматель:

1. Пойду обязательно. Так хоть появляется какая-то надежда на возможные улучшения.

2. Нет, Текущий из района, считаю, депутатами не станут, и по-моему, не смогут быть такими, чтобы внести какой-то значительный вклад в жизнь района. Претендентов от других районов я просто не знаю.

3. Да. Это избирательный блок «Честь и Родина. Александр Лебедь». Я за то, чтобы навсегда твердый порядок и жесткую дисциплину. Хотя, и это однозначно, если такого порядка не будет в целом в стране, его не будет [не может быть] в отдельном крае или регионе.

М. М. СЕРБИНА, референт КЭЗК:

1. Да, я всегда хочу на выборы. Но проголосовать, а потом приходится сожалеть, что не потратил время на того человека, за кого я хотела бы отдать свой голос, стал депутатом. Ведь может так случиться, что именно мой бюллетень и окажется решающим.

3. Пока нет. Очень трудно простому человеку разобраться.

## • ОПРОС ПЕРЕД ВЫБОРАМИ

# Я спросил у Кодинцев...

До чего же терпели русский человек. Его обкрадывают государство, в котором он живет, его обманывают правители, которых он выбирает. А он знает себя живет и не теряет надежды на улучшения, причем в ближайшем будущем. В этом убеждаешься, слушая, как отвечают наши читатели на вопросы о предстоящих выборах депутатов Законодательного собрания Красноярского края. Своим респондентам я задавал по три вопроса:

1. Пойдете ли вы на предстоящие выборы?

2. Определитесь, за кого будете голосовать по одномандатному округу № 18?

3. Список какой партии, движения или какой избирательного блока вы выбрали?

=====

2. Нет, еще не определилась. Пока достаточно не изучила биографические данные кандидатов и поэтому затрудняюсь составить о них окончательное мнение. Но однозначно, что это будет голос за одного из претендентов, выдвигающихся от нашего района.

3. Да. Это блок «Наш дом Россия». Мне импонирует их программа, которая подтверждается реальными действиями их лидеров в настоящем времени.

4. А. В. ПАЛИНКАШ, начальник криминальной милиции РОД:

1. Да. Каждый нормальный человек, я считаю, должен участвовать в выборах. Ведь этим людям в чем-то решаем не только свою судьбу, но и судьбы наших детей, наших семей.

2. Да. Я проживаю в городе Кодинске и естественно буду голосовать за нашего претендента, умеющего отстаивать интересы нашего региона. Это А. М. Игнатенко.

3. В прошлые выборы я голосовал за блок «Яблоко». И этот раз буду голосовать за Д. А. Евдюров Явлинскому и считаю его грамотным политиков.

4. Пока нет. Очень трудно простому человеку разобраться.

5. М. ЗАБЕЛИН, работающий пенсионер:

1. Обязательно. Мы выбираем Законодательное собрание, которому предстоит решать проблемы образования, здравоохранения, семьи.

2. Конечно. Необходимо выбирать человека, который хорошо знает проблемы современной семьи, который впоследствии сможет защищать интересы и родителей, и детей на уровне края. Таким человеком, я считаю, может быть А. М. Игнатенко.

3. В прошлые выборы я голосовал за блок «Яблоко». И этот раз буду голосовать за Д. А. Евдюров Явлинскому и считаю его грамотным политиков.

4. Пока нет. Очень трудно простому человеку разобраться.

## Шульгин — за местное самоуправление!

и законодательная власть узурпирована администрацией края. Доходы из бюджета. Президент РФ, который сидит в Москве и понятия не имеет о Большевукском, Кузульском, Кежемском или других районах края, подпишет закон о перераспределении полномочий в финансовой сфере в пользу местного самоуправления, а губернатор со своими заместителями стонут и борются о потерю управляемости. Кстати, в этом примере продемонстрирована очень здравая мысль и реальная политическая практика администрации президента в отношении местного самоуправления. Они и должны быть положены в основу стратегической задачи и долгосрочной политики по развитию местного самоуправления, а именно:

планомерная передача всех необходимых полномочий (финансовых и нормативных) от органов государственного и краевого управления органам местного самоуправления и вплоть до создания системы равноправных органов общественного управления, которые смогут решить основные задачи общественного развития — рост численности населения и уровня его благосостояния. Имея богатый опыт административной и общественно-политической работы, я имею конкретную программу развития районов, составляющих Богучанский избирательный округ. Такие имело конкретные и реальные предложения по технологическому перевооружению различных отраслей: Справедливое распределение существующих доходов и увеличение доходов большинства населения — будь считать первейшей своей задачей в случае избрания в Законодательное собрание. Если эта задача удастся решить, то все проблемы по росту благосостояния, социальному обеспечению, медицинскому обслуживанию, образованию будут решаться самими жителями.

Проект почти всю жизнь в Красноярском крае, считаю себя истинным патриотом этого земли и искренне хочу способствовать сохранению ее уникальной природы и самобытной культуры, одновременно с улучшением жизни моих земляков.

Н. ШУЛЬГИН, кандидат в депутаты ЗС по Богучанскому избирательному округу № 18.



**ВРОСЛЕНИЕ.** Если ты в этом поре, то испытываешь физическое и психологическое напряжение. Перед тобой стоит проблема выбора, тебя одолевают новые ощущения, ты по-новому оцениваешь себя, свое тело, других людей, ты осознаешь, что такое любовь, что такое будущее. Каждый шаг заставляет тебя с тоской оглядываться назад — в то безопасное, наружное время детства, когда уходит все дальше и дальше, ты взмолившись, ты испытываешь чувство беспокойства. В этот разум советует тебе поступить так, как ты поступал прежде. Твой организм советует то же, учителя и родители также не изменили свое отношение к тому, как ты живешь и что делаешь. И ты поступаешь так, как ты поступала всегда.

Но в твоем сознании закрываются и другие мысли: «я уже не тот, что был раньше, я — другой и могу поступать иначе». Тебя хочется сорвать привычную маску, с которой скрывались окружающие, и крикнуть им всем: «Посмотрите, я уже не ребенок!»

Сорвав эту маску! Реши тывердь, хочешь ли ты поступать как взрослый? Этот возраст не является патологией. Это нормальный период развития каждого человека. Тебе особенно тяжело сейчас, но пoverь, большинство подростков справляются со всеми возрастными проблемами, спасибо им, ты!

Эти слова я бы хотела сказать каждому подростку, который шагает по дороге взросления. А взрослым хотелось бы напомнить о том, что именно в возрасте от 14 до 21 года юноши и девушки особенно нуждаются в вас, в вашем понимании, поддержке, помощи. Ответы на многие вопросы, которые мучают подростка, могут дать только взрослые.

«Тебе 14, и ты никому не нравишься! Следовательно, умрешь в 22 года и всю жизнь у тебя не будет друзей... Тебе 15, и тебе еще никто не приглашал на свидание! Следовательно, так в девицах и просидишь,

### ВНИМАНИЕ: ПОДРОСТОК!

## ЭТИ „НЕНАСТОЯЩИЕ“ ПРОБЛЕМЫ

Тебе уже 20, а никто еще не предложил тебе выйти замуж? Следовательно, умрешь старой девой!»

ЧЕПУХА! Но кто поможет поверить, что это действительно так, как ты поступал прежде. Твой организм советует то же, учителя и родители также не изменили свое отношение к тому, как ты живешь и что делаешь. И ты поступаешь так, как ты поступала всегда.

В общении со взрослыми особенно нуждаются подростки в возрасте 16 лет. Именно тогда они более осознанно обвиняют взрослых в непонимании и уходят от общения, стоят необходимости и важного для них.

Мы, взрослые, имеем тенденцию вспоминать радости и забывать о неприятностях. Мы забыли, как это, когда щенка пригласили на свидание в субботу вечером, или когда ты вообще отвергнул женским обществом, или когда мальчики обращают на тебя никакого внимания, или, когда стоя перед зеркалом, ты не находишь себя за то, что ты такой красивый!..

Конечно, что нам думать, если у нас такие «взрослые» проблемы! Выпала зарплата, платы содержания семьи, ссср из-за денег на будущую учебу... Подростковые сложности для нас второстепенны. Это «НЕНАСТОЯЩИЕ» ПРОБЛЕМЫ, считают мы.

Уверяю вас, уважающие взрослые, это настоящие проблемы. Мир вашего подростка очень отличается от мира, в котором родили вы, взрослые. Мир, который родил вы, взрослые, меняется, меняется мир, где живет подросток сегодня. Это сложный мир, мир необычайных несогласий, мир разногласий и разочарований, мир бурь и натиска.

Взрослый и подросток постоянно находятся в разных

«пространствах», каждый в своем, мир преодолеть противоречия и найти общее «пространство», в котором вы сможете выйти вместе: важно не перейти в «пространство» подростка, но и не приуждать его воли в «пространстве» взрослого.

Оо этих со взрослыми особенно нуждаются подростки в возрасте 16 лет. Именно тогда они более осознанно обвиняют взрослых в непонимании и уходят от общения, стоят необходимости и важного для них.

Мы, взрослые, имеем тенденцию вспоминать радости и забывать о неприятностях. Мы забыли, как это, когда щенка пригласили на свидание в субботу вечером, или когда ты вообще отвергнул женским обществом, или когда мальчики обращают на тебя никакого внимания, или, когда стоя перед зеркалом, ты не находишь себя за то, что ты такой красивый!..

Конечно, что нам думать, если у нас такие «взрослые» проблемы! Выпала зарплата, платы содержания семьи, ссср из-за денег на будущую учебу... Подростковые сложности для нас второстепенны. Это «НЕНАСТОЯЩИЕ» ПРОБЛЕМЫ, считают мы.

Уверяю вас, уважающие взрослые, это настоящие проблемы. Мир вашего подростка очень отличается от мира, в котором родили вы, взрослые. Мир, который родил вы, взрослые, меняется, меняется мир, где живет подросток сегодня. Это сложный мир, мир необычайных несогласий, мир разногласий и разочарований, мир бурь и натиска.

Взрослый и подросток постоянно находятся в разных

Рости, малыш, с судьбою спора,  
Коль наша участь такова...

Но не дадим мы волн горю,  
Как ни была б горька судьба!

**Л**ЮБИТЕЛЬНОЕ, нет такой семьи, в которой не знают родители, что такое «ребенок болен». Даже обычные гриппы порою дети переносят очень тяжело.

Значительная часть детского населения имеет хронические заболевания, в нашем районе не исключением. К великому сожалению, заново увеличивается и число детей-инвалидов. Одни рождаются больными, другие трансформируются, третьи серьезно заболевают.

Наверное, уже пора нам, взрослым, остановиться в суете наших дней и задуматься: что видят и имеют наши дети? В каких условиях они живут, чем пытаются, чем дышат?! Пожалуй, счастливым детство их не назовешь. А ведь дети — наше будущее! Это будущее всей России!

Продумано, но каково житься семьям, имеющим ребенка-инвалида! Диеты, проблемы с лекарствами, операции, инвалидные коляски, протезы, косты, бесконечные поездки... «Погоня за каплей здоровья» далеко не всегда является успешной. И все это — деньги, деньги, деньги...

Невозможно передать горе матери, которая не в силах облегчить страдания своего ребенка. Порой «отпускаются руки». И тут никак не обойтись без поддержки и помощи чутких и бескорыстных людей. Таких, как психолог Потапова Галина Васильевна. Для скользких мам она «зажигала», искала выхода, подсказывала, советовала, помогала!

А какую радость излучали глаза ребятшек, неожиданно получивших рождественские подарки благодаря усилиям родителей благородных людей Александра Григорьевича Гараниной (АО «БоЕС»).

Не меньшей радостью было для маленьких инвалидов посещение цирковых представлений, праздничных детских дискотек, сказочных постановок, благодаря заботам директора РДЦ Ткаченко Ларисы Александровны нашим детям был обеспечен бесплатный доступ на все мероприятия в течение всего года.

В этом году с помощью Мяла Л. С. и работников собеса на выдалили помещение в пятом общежитии для создания клуба родителей и детей-инвалидов. Это очень существенная помощь! Ведь по физическим данным и медицинским показаниям, многие дети лишены возможности посещать спортивные секции и кружки вместе со всей дворовой (одним душою, что вызывает приступы астмы, обмороки, другие стесняются своих видимых недостатков, третьи не способны понять и усвоить задания в силу своих умственных особенностей или глухоты, тугоязычия и т. д.). Но теперь у

этих ребятишек появилась возможность реализовать свои способности.

В нашем клубе занятия с детьми проводятся индивидуально или подгруппами по 3—5 человек. Это помогает детям лучше понять поставленные перед ними задачи, побуждает к самовыражению, к стремлению достичь цели, увидеть результаты своего труда.

Планы очень много: выявление способностей и возможностей детей, занятия по ин-

♦ ДЛЯ ВАС,  
ДОБРЫЕ души

**Нам нужны  
надежные  
шефы**

тересам, занятия лепкой, рисованием, конструированием, аппликациями, изготовление поделок из природного материала, пальчиковые, изготовление мягких игрушек и др. А дети с удовольствием играют в настольные игры, пото, домино, шахматы, шашки и т. д.

И все бы хорошо, но, как обычно, любое новое начинание порождает массу задач и проблем. У нас тоже их очень много: счета в банке, наш клуб не имеет финансовых основ и помощи нет. Быстро приводится добровольно и безвозмездно. Приобретение чего-либо за деньги — исключение.

Выход один — обращаться за помощью. И хотя пришло нам уже стопнуться с черствостью и разнодумием, мы обращаемся ко всем жителям города, к руководителям бюджетных организаций, коммерческих и частных предприятий с просьбой оказать нам посильную помощь в оснащении нашего клуба необходимым инвентарем: мебелью, посудой, детской литературой, игрушками, играми, теле-, виде- и аудиоаппаратурой, канцеляриями. Еще нам необходимо улучшить освещение, отремонтировать угбую мебель, сделать стены для выставки детских работ, попочки на стенах, прибрести аптечку.

Скоро праздник — День инвалидов (3 декабря). Может быть, кто-то захочет согреть детские души вниманием и заботой! Может быть, кто-то украсит серую обыденность детей-инвалидов яркими красками! А может, кто-нибудь рискнет протянуть руку швейской помощи! Мы ждем (тел. для справок 4-47-47).

Комитет родителей детей-инвалидов: О. И. РЫНСКАЯ, А. А. АБРАШИНА, Н. Н. БАШИРОВА, Е. Ф. ТРЕТЬЯКОВА.

### ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

## Вернись, дочь!

Каких только писем не приносят нам редакционная почта! Мы же почти перестали удивляться вопросам и просьбам наших читателей. Но подобного письма еще не было.

Надеясь на неравнодушие людей, мы решили его опубликовать, вдруг да и поможет это отыскать матери свою дочь.

Редакция.

«Важнейший редактор! Убедительно прошу Вас, помогите через вашу газету вернуть мою дочь ШУКУРАТОВУ Светлану Сергеевну, которая оставила т.е. ее, привезла мне из п. Согоры, четырех лет (тогда ее, в один вообще чужой) и уехала со своей подругой в Кемьку, живой в торговом отделе, оставив детей без копейки денег, и вот уж почти месяц как мы сидим на одной картошке. Корпит детей мне некем, сама я на пенсии, адреса, где она, не знаю. Три контейнера стоят на станции, так как вынуждены их тоже не за что. Убедительно прошу Вас, опубликуйте мое письмо в газете, пусть она возвращается к своим детям. В противном случае я вынуждена буду обратиться в отделение милиции. Очень прошу Вас.

С уважением, НЮВИЦКАЯ Лилия Ивановна  
(адрес в редакции).



Г. ПОТАПОВА,  
заседающая д/с «Солнечишко».

## Новости из комбанка „Енисей“

### К сведению акционеров и инвесторов

Акционерный коммерческий банк «Енисей» (открытое акционерное общество) сообщает о том, что 31 октября 1997 года Главным Управлением Центрального Банка РФ по Красноярскому краю зарегистрирован проспект эмиссии акций банка 9-го выпуска на сумму 3994030 тыс. руб.

В данном выпуске путем открытой подписки эмитируются 3849371 именная бездокументарная обыкновенная акция и 1446630 именных бездокументарных привилегированных акций.

Размещение акций 9-го выпуска начнется:

— для акционеров банка в порядке использования ими преимущественного права приобретения обыкновенных (голосующих) акций банка — 25 ноября 1997 года;

— для остальных инвесторов (подписчиков) — 16 декабря 1997 года.

Акции будут размещаться среди юридических физических лиц вне зависимости от их местонахождения.

Акционеры банка пользуются преимущественным правом приобретения обыкновенных (голосующих) акций банка 9-го выпуска для сохранения их доли в уставном капитале АБК «Енисей» (ОАО): 29-93-90, 23-89-85.

Цена размещения обыкновенных акций — 15000 рублей за 1 акцию, для акционеров в порядке использования ими преимущественного права — 13500 руб.

Цена размещения привилегированных акций — 1500 рублей за 1 акцию.

Срок завершения размещения акций: 30 августа 1998 года.

Наблюдательный Совет АБК «Енисей» (ОАО) имеет право принять решение о досрочном прекращении размещения акций при достижении минимальной оплаченной доли, необходимой для регистрации итогов выпуска, на момент завершения подписки.

Размер зарегистрированного уставного капитала банка составляет 61859660 тыс. рублей. По окончании размещения акций нового выпуска будет составлять 101800000 тыс. рублей.

Все потенциальные покупатели акций АБК «Енисей» 9-го выпуска могут ознакомиться с информацией, содержащейся в проспекте эмиссии, и в дальнейшем приобрести акции в Управлении ценных бумаг по адресу: г. Красноярск, ул. Ленина, 102, либо в Кодинском филиале АБК «Енисей» по адресу: г. Кодинск, ул. Гидростроителей, 10, тел. 4-28-72.

Юридический адрес АБК «Енисей» (ОАО): 660049, Россия, г. Красноярск, ул. Кирова, 23. Телефоны для справок: 29-93-90, 23-89-85.

АБК «Енисей» зарегистрирован в Центральном Банке России 12 октября 1990 года.

Регистрационный номер 474.

Генеральная лицензия № 474.

### Золотое решение

Более 1 500 килограммов золота приобрет в нынешнем году коммерческий банк «Енисей» у золотодобывающих предприятий Красноярского края, Республики Хакасия и Тывы.

Драгметалл закуплено на сумму свыше 100 миллиардов рублей. Эти сделки замыкают годны для обеих сторон, «Енисей» получил доходный финансовый инструмент, с которым выходит на межбанковский рынок, а у предприятия, как

полного финансирования в форме авансирования, кредитования и прямых покупок добываемого золота появился возможность успешно завершить сезонные работы, исправно выдавая зарплату и выплачивая налоги в бюджеты.

Кстати говоря, по оценкам экспертов, наш край имеет все шансы стать в 1997 году лидером в России по объемам добываемого золота. Но специфика работы золотодобывающих — сезонность работы, удаленность и труднодоступность мест добычи, последние годы — и неплатежеспособность государства — создает для предприятия отрасли значительные проблемы. Партиерство банка «Енисей» как

раз и позволило многим из них избежать этих трудностей. **[Красноярский рабочий]**  
6. 11. 97 г.

### Высотный уровень обслуживания

На площади у здания администрации Красноярска завершился монтаж нового 10-этажного офиса банка «Енисей».

Строители из югославской фирмы «Интернэшнл Бизнес Консалтинг» отправились на зимние каникулы. Дело в том,

что технология строительства на монолитного железобетона предполагает производство работ лишь в теплое время года. Так что отделка фасада и внутренних помещений здания строители приступят только в марте будущего года. Как сообщали в банке, в 1998 году планируется завершить облицовку фасада гранитом, и после монтажа сложного электронного оборудования и каналов связи новый главный офис банка «Енисей» примет своих клиентов. Заявлено, что уровень внешнего комфорта будет соответствовать высокому уровню банковского обслуживания. **[Красноярский рабочий]**  
30. 10. 97 г.

### Поздравляем

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ РАЙОНА!

Поздравляем вас с професиональным праздником работников налоговой службы России.

Желаем всем вам и вашим семьям здоровья, счастья, благополучия, надежды, веры в завтрашний день, оптимизма и мудрого подхода к любой жизненной ситуации.

От имени коллектива гидростроителей Богучанской ГЭС Б. ЕФИМОВ.

— О —  
Поздравляем с Днем рождения Нину Александровну МЕРЦЛЯЦУ!

У Вас сегодня день особый, Так будьте счастливы всегда! Пусть будет вам светлая

дорога Вперед на многие годы! Вам исполняется немножко,

Грустите не в забытьи, в забытьи веке.

Здоровье сохранишь надолго, Наш мышль, добрый человек.

Желаем быть всегда красивой, Всегда приветливой и милой,

Всегда любимой, дорогой. Пускай в делах будут удачи,

Пускай цветы сбываются мечты,

Пускай цветы цветут на даче, А с ними вместе — Вы.

Желаем счастья без оглядки,

без темных дней, без горьких слез. П/сть солнце светит очень ярко У белых ласковых берез.

С уважением, БРОХАНОВА Н. В., КОРНИЕНКО З. А.

— О —  
Поздравляем Валентину Андreevnu ТИМАШЕВУ с юбилеем!

Пусть будет главное здоровье И бодрость духа на всегда.

Тогда не будет тяжкой ноши. Ложиться на плачи года.

Желаем жизни без причин, Не волноваться без причин.

О днях прожитых не тужить И много лет еще прожить!

Соловьевы, Першини, Дрончик.

— О —  
Поздравляем с Днем рождения Тамару Степановну ИЛЬИНЫХ!

Как солнечный день! Как чудесная сказка!

Пусть жизнь ваша будет светлая и прекрасна!

Пусть обойдут Вас злые невзгоды!

Будьте счастливы во все Вашем долгие годы!

Совет ветеранов.

— О —  
Поздравляем Михаила Ва-

силевича ОРЛОВА с юбилеем!

50 — солидный возраст,

Но нет нужды печалиться.

Пусть столько же еще

Не надо только стариться. Желаем света и тепла, Друзей хороших и добра, С улыбкой по утрам вставать

И никогда не унывать. Желаю, дочки, невестка, внуки и внук.

ПРОДАМ трехкомнатную квартиру.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 2, кв. 64.

\* \* \*

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ а/м «Тойота-Марк-2» (1987 г. выпуска) зеленового цвета, электростеклоподъемники, зеркала, кондиционер, «Пинерва-квадро» в рабочем состоянии, цена 18 млн. руб.

Тел. 4-41-54 (домашний) после 18 часов, 4-33-46 (рабочий) с 10 до 17 часов.

1637

\* \* \*

ПРОДАЮТСЯ: дача в «Звезде» (12 соток), дом с мансардами, недостроенная баня, теплицы, кустарники черной и красной смородины, малины, клубники, крыжовника, кухонный гарнитур. Цена договорная.

Звонить по тел. 4-40-49 с 16.00 до 22.00.

1625

\* \* \*

СРОЧНО КУПЛЮ однокомнатную квартиру (12 кв. м).

Обращаться в БТИ; телефон

4-46-02.

пройдет,

### Вниманию граждан!

АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «ЕНИСЕЙ» ОТКРЫЛ НОВЫЙ ВИД ДЕПОЗИТНОГО ВКЛАДА — ДЕНОМИНАЦИОННЫЙ

### Деноминационный вклад:

- СРОК ДЕЙСТВИЯ — 100 ДНЕЙ
- ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА — 21% ГОДОВЫХ
- МИНИМАЛЬНАЯ СУММА ВКЛАДА — 500 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Для открытия вклада обращаться по адресу: г. Кодинск, пр. Ленинского комсомола, 12 Отдел «Вклады граждан» Кодинского филиала АБК «Енисей».

Телефон 4-46-44.

### «СП»

Главный редактор — Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ: Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. отделом информации

К. Ф. ДАНИLENKO — зав. отделом информации

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производством

Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ: г. редактор, приемная 4-41-31

отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

отв. секретарь, корректор 4-46-48

производство — экономический отдел, бухгалтер 4-46-33

полиграфический участок, отдел доставки 4-28-98

ЧУППЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477, г. Кодинск Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метроплан — Н. В. СПИРИНА.

Литотиписты — А. В. КРИГЕР, Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист

Индекс — 52335.

Печать высокая.

Тираж 4840.

Знак № 142.